

## Аналитическая справка

В рамках проекта Городская интеллектуальная игра-конкурс «Юные Грамотеи», воспитанники подготовительной группы № 9 посетили Музей истории Екатеринбурга. Сотрудник музея, Сухачёва Ольга Юрьевна, провела увлекательную экскурсию о возникновении письменности и мастер-класс –письмо перьями.

Рассказала ребятам, что возникновение письменности относится к глубокой древности. Люди долгое время объяснялись рисунками или предметами, а позже стали использовать перья и чернила. Для письма подходили только перышки из хвоста лебедей, гусей, бекасов - водоплавающих птиц. Очень много лет подряд гусиное перо было на службе у людей. Дети сами попробовали этот способ письма-очень интересный и непростой одновременно!